

В пятый раз студенты вышли на ежегодное ралли

► Уже пятый год подряд команда неравнодушных к автоспорту сотрудников и студентов «Технолога» организует традиционное состязание - любительское ралли.

В этом году его посвятили 65-летию университета. Ежегодное ралли 3-й категории БГТУ им. В.Г. Шухова - не классифицируемое традиционное лично-командное автомобильно-спортивное соревнование. Его маршрут проходит по дорогам общего пользования, а экипажи участвуют на обычных автомобилях. В этом году трасса проходила через Белгородский, Корочанский, Чернянский, Новооскольский районы и Шебекинский городской округ. Её общая протяженность составила 378 км.

Стартовали и финишировали экипажи на площадке БГТУ им. В.Г. Шухова. Для любителей «погонять» организаторы подготовили 4 слалома и один спринт-слалом на отдельных специально подготовленных территориях. Пилотов ждали спецучастки, где они смогли испытать предел своего автомобиля, показав мастерство вождения.

- В этом году соревнование наконец-то стало не просто ездой по заданным ориентирам, а впитало в себя элементы классического ралли. Появилось много спецучастков слаломов в разной местности, которые позволили развеяться от рутины ПДД, - отметил Иван Маренков, пилот Mitsubishi Lancer, победитель в зачёте «Абсолют». К участию в соревнованиях допускались водители, достигшие совершеннолетнего воз-

раста и имеющие удостоверение категории «В». Экипаж состоял из двух участников: пилота и штурмана. За победу в зачётных категориях «Абсолют» и «Студент БГТУ им. В.Г. Шухова» боролись 19 экипажей из Белгородской, Курской, Орловской и Брянской областей. Результат определялся суммой пенализаций, начисленных в ходе ралли. Пенализация выражалась в часах, минутах и секундах. Лучших участников определили по набранной меньшей сумме. Призовые места в зачёте «Абсолют» распределились следующим образом: 1 место - Иван Маренков и Илья Губанов (экипаж №22); 2 место - Игорь и Диана Ефимовы (экипаж №50); 3 место - Дмитрий Романенко и Сергей Тимошенко (экипаж №19). Призовые места в зачёте «Студент БГТУ им. В.Г. Шухова»: 1 место - Сергей Мартынов и Максим Бабкин (экипаж №14) 2 место - Алексей и Владислав Шаталовы (экипаж №9) 3 место - Сергей Перунов и Дмитрий Бевз (экипаж №20). «Лучшим штурманом» стал Вадим Кобзев (экипаж №11), «Знатоком ПДД» - Максим Бабкин (экипаж №14). Номинацию «За волю к победе» взяли Сергей и Лилия Кущенко (экипаж №8). В этом году ни один экипаж не сошёл с дистанции, все успешно финишировали, сообщили в пресс-службе вуза.

Материалы полосы подготовили Андрей ЮДИН, Мария ЛЕБЕДЕВА